

ПРО...

...ПОСТАВКИ ПРОДУКТОВ

Регионы откликнулись на просьбу правительства Петербурга обеспечить поставки в наш город отечественных аналогов продуктов, запрещенных к ввозу в Россию из-за границы.

Как сообщает пресс-служба комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Смольного, соответствующие заявки поступили от властей Новгородской, Рязанской, Владимирской, Оренбургской, Курганской, Белгородской, Курской, Тамбовской, Мурманской областей, от республик Ингушетия, Хакасия, Крым, Татарстан, Бурятия, Коми, а также от Чувашской, Кабардино-Балкарской, Удмуртской республик, Ямало-Ненецкого автономного округа, Хабаровского, Краснодарского и Алтайского краев.

Производители из этих регионов готовы поставлять в Петербург мясо, птицу, рыбу, овощи и фрукты.

...КУБОК РОССИИ

В Москве прошла жеребьевка 1/16 финала Кубка России по футболу. Соперником петербургского «Зенита» станет махачкалинский «Анжи», с этого сезона выступающий в ФНЛ.

А ФК «Тосно» из одноименного города Ленобласти встретится с пермским «Амкар». Оба матча пройдут 24 сентября.

Напомним, что «Тосно» разгромил в 1/32 финала ФК «Коломна» (4:1). Петербургское «Динамо» уступило ФК «Рязань» (0:1) и вышло из борьбы.

...СОЖЖЕННОЕ САЛО

У прибывающих в аэропорт Пулково граждан Украины продолжают отбирать продукты.

Как сообщает пресс-служба Управления Россельхознадзора РФ по Петербургу, при досмотре багажа и ручной клади пассажиров, прибывших в Пулково авиарейсом PS 543 «Киев — Санкт-Петербург», специалисты ведомства изъяли 5 кг сала, 3,5 кг куриного мяса, 2 кг меда, 1,5 литра молока, 1 кг свиного жира и 1 кг домашней колбасы без заводской упаковки. Вся эта аппетитная снедь была уничтожена в мусоросжигательной печи.

...ЛИХОРАДКУ ДЕНГЕ

Восемь петербуржцев переболели лихорадкой Денге с начала этого года. Все они привезли вирус из зарубежных поездок.

Как сообщил главврач больницы им. Боткина Алексей Яковлев, в прошлом году заболевших лихорадкой горожан было 13 человек. Вопреки распространенному представлению, туристы заболевают лихорадкой Денге не только в Таиланде, но и в таких странах, как Куба, Перу, Бразилия, Мексика, Вьетнам и Малайзия. Впервые за 70 лет эпидемия вируса отмечена в Японии.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

В ШКОЛЬНЫХ СТОЛОВЫХ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ДЕНЕГ

ВМЕСТО НИХ АКТИВНО ВВОДЯТ ПЛАСТИКОВЫЕ КАРТЫ

Ученики еще двенадцати петербургских школ в этом году получат пластиковые карты для расчетов в школьных буфетах. После того как в прошлом году эксперимент по внедрению «пластика» в школах был признан успешным, его решено продолжить. Таким образом, в этом году ученики уже 52 из 700 школ города смогут платить за обеды и завтраки, не звеня мелочью в карманах.

ТОТ, кому довелось подержать в руках такую карточку, говорит, что она больше напоминает электронные пропуска, чем банковские карты. PIN-коды в них не предусмотрены. Для того чтобы оплатить покупку, ребенку достаточно поднести карту к терминалу. При внесении денег через специальные установленные в школах терминалы родители могут включить опции по ограничению ежедневных расходов, а также запретить некоторые разделы меню.

Как сообщили в управлении социального питания Смольного, пользоваться такой карточкой очень удобно. Во-первых, родители могут с ее помощью ограничить ежедневную сумму, которую их чадо может потратить на еду. Например, установить, что он может приобрести съестного на 100 рублей и ни копейкой больше. Кроме того, с ее помощью можно запретить школьнику покупать пирожные и чипсы. Но самое главное, теперь не надо бояться, что какой-нибудь старшеклассник на перемене вытрясет мелочь из кармана первоклашки.

По словам начальника городского управления социального питания Натальи Петровой, пока это все еще «пилот», но в ближайшие несколько лет он может охватить все петербургские школы. Чтобы

Вкусный обед — залог хорошего настроения школяров.



система заработала, в школах установили специальные считывающие устройства для карт и терминалы — почти такие же, как и те, которыми мы пользуемся для оплаты сотовой связи и Интернета. А вот через терминалы родители могут пополнить счет своего чада.

Однако родителей сегодня больше волнует не то, каким образом их дети смогут оплачивать школьные обеды и завтраки, а то, какими вкусными и полезными они будут. И главное, по какой цене их можно будет приобрести в школьных столовых. Одна из читательниц «Вечёрки», например, сооб-

щила: в их школе объявили, что за комплексный обед для третьеклассника теперь придется выложить сто рублей. По ее словам, ее муж, работающий на заводе, по такой цене покупает комплексный обед. А тут десятилетний ребенок!

Редакция намерена продолжить тему школьных обедов. И в ближайшее время взять комментарии у специалистов, чтобы они рассказали о том, какие перемены ждут школьное питание в этом году.

Светлана СМИРНОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ВЫБОРЫ

Началось досрочное голосование

ИЗБИРАТЕЛЬ, ЗАРАНЕЕ ПОДАЮЩИЙ ГОЛОС ЗА ГУБЕРНАТОРА И ДЕПУТАТОВ-МУНИЦИПАЛОВ, ОБЯЗАН МОТИВИРОВАТЬ СВОЙ ШАГ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ

В ТРУДНОДОСТУПНЫХ РЕГИОНАХ РОССИИ досрочное голосование в преддверии выборов 14 сентября открыли еще 24 августа. Во всех остальных местностях его разрешили с 3 сентября — такая возможность дана Центризбиркомом впервые после многолетнего перерыва.

Избиркомы города поясняют: избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, особенности режима трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, будет предоставлена возможность в период с 3 по 9 сентября с 13.00 до 20.00 в будни и с 10.00 до 14.00 в выход-

ные проголосовать досрочно путем заполнения избирательного бюллетеня в помещениях:

- избирательных комиссий муниципальных образований — при выборах депутатов муниципальных советов;
- территориальных избирательных комиссий — при выборах высшего должностного лица Петербурга — губернатора Петербурга.

С 10 по 13 сентября досрочное голосование будет проходить в помещениях участковых избирательных комиссий.

Избиратель, голосующий досрочно, должен подать в свою избирательную комиссию заявление, в котором будет указана причина досрочного голосования.

Алла ДМИТРИЕВА

Ни Петербургу, ни России в целом лихорадка Эбола не грозит. «Эбола существует только в Африке, в России и других странах мира случаев заражения нет, только привозные», — заявил пресс-секретарь петербургского НИИ гриппа Игорь Никонов.